

这个男子偷开送气车 撞伤环卫工 咋这么疯 撞断行道树 踢断保安腿

幸亏二三十只满地乱滚的煤气罐没有发生爆炸,不然事情就闹大了

百江燃气公司的一辆送煤气罐的货车停在路边,一名男子冲上驾驶室开车就跑,在逃跑过程中货车撞伤一名环卫工,并发生侧翻,二三十只大大小小的煤气罐满地乱滚。警察与保安接警赶到后,该男子竟飞起一脚将一名保安的右腿踢成骨折。昨天下午2点左右,南京幕府西路上发生了惊险一幕,众多路人纷纷庆幸:“多亏煤气罐没有爆炸,要不然事情就闹大了!”“这个男的太疯狂,大白天偷车还撞人,简直不可思议!”



快追,有人偷开我们的车!

昨天下午1点58分,中北出租车公司的万师傅驾车由东向西行驶至五塘广场,突然看到路边两名工人向自己招手,万师傅急忙将车子停下,“师傅,快开车追前面的那辆车,有人偷开我们的车!”两名工人立即上了车,指着前方不远处一辆正往前行驶的货车,万师傅注意到那辆货车上运了大大小小二三十只煤气罐。

万师傅立即加大油门追了上去,此时前方运煤气罐的车辆已经跑出去七八十米远。两名工人的衣服上写有“百江燃气”字样,两人告诉万师傅他们刚下车,准备在路边找个饭店吃饭,想不到他们刚下车一两分钟,听到车辆发动的声音,两人扭头一看,货车已经开动了,“我一开始还以为有人跟我们开玩笑呢,我们跑过去时,车子猛地往前开,我们意识到不好,这才知道是有人偷开我们的车子。”一名送气工直叹气。

由于装满煤气罐的货车在车流中很显眼,万师傅辨别目标很容易,出租车与货车的距离慢慢缩短。2点左右,两名送气工借万师傅的手机报了警。

2点03分左右,万师傅驾车追上了货车,开车的是一名30多岁的男子。但就在万师傅准备将车子开到货车前,将其逼停时,货车

突然加速,万师傅只好加油往前开,以免货车伤及自身,同时万师傅密切注意着货车的动向,与货车保持一定距离。

2点06分左右,货车行驶至幕府西路中段一路口处,突然从快车道掉头,逆向驶入对面车道路边的慢车道,此时一名40多岁的女环卫工正在路边扫地,一辆三轮环卫车停在环卫工附近,快速驶来的货车一头撞倒环卫车上,车头左侧撞到了女环卫工,女环卫工当即被撞倒在地,不停地呻吟。

接着货车又突然冲向了慢车道边的一棵树,结果碗口粗的树被货车齐根撞断,车子随后发生了侧翻。

伴随着一阵稀里哗啦的响声,货车上面的二三十只煤气罐掉了下来,滚到了地上,七八只煤气罐滚到了人行道上,撞倒路边的施工围挡后停了下来,还有大大小小的煤气罐滚到了慢车道上。

2点07分左右,那名驾驶货车的男子从驾驶室内爬出。两名送气工与出租车驾驶员万师傅看到,这名男子30岁左右,满脸通红,身材敦实。

男子爬出驾驶室后就跑,两名送气工与万师傅立即跑过来,大家一起合力将该男子压到身下,但这名男子拼命挣扎,三个人差一点没能制服他。

男子飞脚 踢断保安腿

2点08分左右,警车赶到现场,“快抽下他的皮带,别让他跑了!”送气工看到警察就大声喊道,警察与一名保安立即冲上来,将该男子的皮带抽了出来,此时那名男子不停地挣扎,但一直没有讲话。

看到该男子身体强壮,极可能会挣脱后逃跑,警察当机立断,将该男子双手反铐在身后,但就在大家合力制服男子的过程中,只听一名40多岁的保安嘴里发出“啊”的一声,接着倒在了地上。

这时大家注意到,这名陶姓保安表情痛苦,双手扶住自己的右腿,“他被踢倒了,快扶他到一边!”有人立即喊起来,陶某被几个围观的人扶到旁边,由于腿部剧痛,他无法坐在地上,只好躺倒在地。后来,到医院一查,保安的腿被一脚踹骨折了。

下午2点20分左右,那名驾车的男子双手被反铐躺在地上,但他嘴里不停地“啊、啊”喊着,身体在地上不停地扭动。

很快,又有一辆警车赶到了现场,这名男子趁旁边的人不注意,竟慢慢挪到陶某的身边,再次朝陶某狠狠地踢了一脚,陶某立即发出一声惨叫,大家看到该男子正好踢中陶某刚刚受伤的右腿。

幸亏乱滚的煤气罐没爆炸

“快把他的腿也绑住!”有围观者喊了起来,站在男子身边的警察和两名保安迅速将该男子拖离陶某身旁,警察拿出另一副手铐想铐住该男子的双脚,但由于脚部太粗无法铐上,警察只好用绳子将男子的双腿捆住。

记者在现场看到,运送煤气罐的货车侧翻在地,二三十只煤气罐在地上滚得到处都是,车后有一道近20米的轮胎印,一名受伤的女环卫工躺在地上,旁边有几名环卫工围着她,正在安抚她:“你没事的,急救车马上就来了。”一名女民警蹲在受伤的女环卫工身边,一边打电话,一边安慰受伤女工。受伤的女工表情痛苦,不停地呻吟。几名环卫工称,当时他们正在路边打扫卫生,谁也没想到货车竟然反道掉头冲向环卫工。

很快,急救车赶到现场,医护人员将受伤的保安和环卫工抬到了车上,迅速送往了医院。接着,几名警察和保安抬起四肢无法动弹的男子,将其放进一辆警车的后座。交警赶到现场后,开始对现场进行勘查。

昨天下午记者了解到,保安陶某右腿被踢骨折,受伤的女环卫工没有生命危险。

在现场,两名百江公司的送气工告诉记者,当

时他们将车子停在路边,车钥匙没有拔,但车子已经熄火了,因为他们当时正在准备找饭店吃饭,根本没有想到会有人偷他们的车子。

“煤气公司的人有些大意了,他们不在车上,就应该关好车门,把钥匙拔下来呀!如果他们不这么大意,就不会发生这样的事了!”有围观者叹气说,“多亏这些煤气罐没有炸,要不然真要出大事了!”不少人连称万幸。

也有人对于肇事男子的动机提出质疑:“大白天的偷煤气公司的车子,他为什么这么大胆呀?是不是他头脑有问题呀?”围观者称,男子肇事踢伤保安,情绪异常激动,看上去不像是正常人的行为,该男子满脸通红,可能喝酒了,但也有人表示男子身上并无酒气。

该男子到底是何身份?他的动机是什么?目前警方正在做进一步调查。

(蔡先生爆料奖、视频费100元)

快报记者 顾元森 文/摄
快报制图 李荣荣

(若想了解现场情况,欢迎登录http://tv.dsqq.cn/, 观看快报视频新闻)



暨南大学
EMBA 硕士

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

聘

职位: 编辑若干名

职位要求:

1. 大学本科或本科以上, 经济学、法律、中文、新闻学、社会学专业, 有相关媒体工作经验者优先考虑;
2. 电脑操作熟练, 良好的沟通、协调能力;
3. 有较强的策划和协调能力, 有较强的人际交往能力和文字表达能力;
4. 35岁以下, 身体健康, 能吃苦耐劳, 思维灵活, 富有创意。

职位: 网络页面设计

有相关工作经验2年以上, 本科以上学历

职位: 网络编辑

能够独立策划活动、选题; 有2年以上网络编辑或传统媒体采编经验; 本科以上学历

应聘须知: 1. 请在邮件主题标明“应聘xx职位”字样;
2. 简历通过正文发送, 可接收附件形式。

请投至: xdkbrc@kuaibao.net